Варіант 1
1. Розв’яжіть рівняння:
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2. Складіть зведене квадратне рівняння, сума коренів якого дорівнює -3, а добуток – числу -5.
3. Число 8 є коренем рівняння 
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. Знайдіть значення р і другий корінь рівняння.
4. При якому значенні а рівняння 
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має один корінь?
5. Не розв’язуючи рівняння 
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, знайдіть значення виразу 
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- корені цього рівняння.
Варіант 2

1. Розв’яжіть рівняння:

1) 
[image: image12.wmf]0

40

5

2

=

-

x

;

2) 
[image: image13.wmf]0

4

8

2

=

-

x

x

;

3) 
[image: image14.wmf]0

27

2

=

-

-

x

x

;

4) 
[image: image15.wmf]0

2

9

10

2

=

+

-

x

x

;

5) 
[image: image16.wmf]0

20

6

2

=

+

-

x

x

.
2. Складіть зведене квадратне рівняння, сума коренів якого дорівнює -5, а добуток – числу 6.
3. Число -7 є коренем рівняння 
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. Знайдіть значення р і другий корінь рівняння.
4. При якому значенні а рівняння 
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має один корінь?
5. Не розв’язуючи рівняння 
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, знайдіть значення виразу 
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, де 
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- корені цього рівняння.

Варіант 3

1. Розв’яжіть рівняння:
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2. Складіть зведене квадратне рівняння, сума коренів якого дорівнює -10, а добуток – числу 8.
3. Число -3 є коренем рівняння 
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. Знайдіть значення с і другий корінь рівняння.
4. При якому значенні а рівняння 
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)

(

)

0

1

5

4

2

=

+

+

-

+

x

a

x

a

має один корінь?
5. Не розв’язуючи рівняння 
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, знайдіть значення виразу 
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- корені цього рівняння.

Варіант 4

1. Розв’яжіть рівняння:

1) 
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2. Складіть зведене квадратне рівняння, сума коренів якого дорівнює 
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, а добуток – числу 2.
3. Число 4 є коренем рівняння 
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. Знайдіть значення а і другий корінь рівняння.
4. При якому значенні а рівняння 
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)

(

)

0

12

6

3

2

2

=

+

-

-

-

x

a

x

a

має один корінь?
5. Не розв’язуючи рівняння 
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, знайдіть значення виразу 
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- корені цього рівняння.
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